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Ο απολογισμός του φιλανθρωπικού και 
ιεραποστολικού έργου της Μητροπόλεως 
Κερκύρας για το 2024
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Το απόγευμα της Πέμπτης 23 Ιανουαρίου 2025, στο 
Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων Η ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος ευλόγησε τη βασιλόπιτα των 
Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και των Φιλοπτώχων Ταμείων 
των ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως και εν είδει 
κληρικολαϊκής συνέλευσης ανακοίνωσε τα στοιχεία του 
Απολογισμού του φιλανθρωπικού, κοινωνικού και 
ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Μητροπόλεως για το 
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παρελθόν έτος 2024.

Ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι το προηγούμενο έτος η τοπική Εκκλησία δαπάνησε 
περί τα 3 εκατομμύρια Ευρώ τόσο στη φιλανθρωπία, όσο και στο ιεραποστολικό 
και ευρύτερο κοινωνικό έργο. Στις δομές της απασχολούνται περί τους 80 
εργαζόμενους, ενώ συνεχίστηκαν τα έργα ριζικής ανακαίνισης των 
κατασκηνώσεων, στις οποίες περί τα 400 παιδιά κάθε καλοκαίρι βρίσκουν 
καταφυγή χαράς και ζούνε την πίστη και την παράδοση.

Επεσήμανε ακόμη ότι το παρελθόν έτος ξεκίνησε τη λειτουργία του με νόμιμη 
αδειοδότηση, εκπληρώνοντας όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις, το Κέντρο 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, το οποίο, σε συνδυασμό με τον Βρεφονηπιακό 
Σταθμό ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ, βοηθούν εργαζόμενες οικογένειες, αλλά και άπορες, να 
έχουν μία ασφαλή φύλαξη των παιδιών τους, αλλά και να αποκτούν εκείνα παιδεία 
και γνώση της παράδοσής μας.

Ο κ. Νεκτάριος τόνισε το γεγονός ότι το φιλανθρωπικό έργο της Μητροπόλεως 
ενισχύεται από την Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους, αλλά και ιδιώτες, 
αναφορικά με το Κοινωνικό Παντοπωλείο, ώστε 300 οικογένειες μηνιαίως να μην 
έχουν θέμα μα τα τρόφιμα και τα είδη πρώτης ανάγκης. Η τοπική Εκκλησία είναι 
αξιόπιστη και κινητοποιεί και όσους αισθάνονται την ανάγκη να μη μένουν 
συνάνθρωποί μας εμπερίστατοι και αβοήθητοι.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας ευχαρίστησε τους συνεργάτες κληρικούς και λαϊκούς 
για την όλη συμπόρευση και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του γι’ αυτή τη μεγάλη 
προσπάθεια που συντελείται προς όλες τις κατευθύνσεις.








